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Kedves Testnevelők, Felkészítők! 
 
 
 

Az eddigi legsikeresebb Diákolimpia® tanévet 
követően indítjuk el a 2025/2026. tanév versenyeit. A 
sikerek kiemelten fontos fokmérője a résztvevői szám 
(170 ezer) és nevezésszám (360 ezer) minden idők 
legnagyobb volumenű Diákolimpia® versenysorozatát 
jelentette. A sportági összetétel is bővült: összesen 62 
sportágban került sor a versenyekre, amelyből 14 
közvetlenül az MDSZ szervezésében zajlott, és 
további 48 a sportági szakszövetségek rendezésében, 
amelyre eddig még nem volt példa.  

A Diákolimpia® igazi ereje Bennetek rejlik, 
pedagógusokban.  

Ti vagytok azok, akik nap mint nap szívetekben hordozzátok iskolátok és 
tanítványaitok álmait. Elkötelezettségetek, gondoskodásotok és fáradhatatlan 
munkátok teszi lehetővé, hogy a diákoknak ne csak versenyélmény, hanem egy 
életre szóló útravaló jusson. Ti kíséritek őket a felkészülés minden pillanatában, 
lelkesítitek a nehézségek idején, és együtt örültök velük a sikerekben – vagy éppen 
erőt adtok a kudarc után. Bízunk benne, hogy mindez nem csupán a győzelemről 
szól, hanem olyan közösségi és emberi élményekről, amelyek gazdagítják az iskolai 
életet, támogatják a diákok testi és lelki fejlődését, és megerősítik a Ti 
elismertségeteket is.  

Az új tanévben is azon dolgozunk, hogy a nevezés, a versenyekre történő eljutás és a 
munkátok támogatása érezhető legyen, ezzel segítve Benneteket, hogy minél több 
sportágban és létszámmal vegyetek részt a Diákolimpián. Elismert élsportolók 
bevonásával, a versenyekről szóló közösségi média beszámolókkal, a legsikeresebb 
versenyzők kiemelésével és a versenyző diákok aktivizálásával tovább építjük a 
Diákolimpia® brandjét, hogy a jövőben is rang és elismerés övezze a 
diákolimpikonokat és felkészítőiket, a versenyeken való részvétel pedig 
meghatározó élmény maradjon.   

Fontosnak tartjuk, hogy a fair play versenyzés, felkészítés és szurkolás továbbra is 
alapköve legyen a Diákolimpiának, és erre több alkalommal is emlékeztetjük majd a 
diákokat, pedagógusokat és a szurkolói közösségeket is.   

Ezúton is szeretném megköszönni a Honvédelmi Minisztérium, a 
Belügyminisztérium, a Klebelsberg Központ és a Nemzeti Tehetségprogram 
támogatását, akik hosszú évek óta elkötelezett partnereink az ország legnagyobb 
létszámú tanulmányi versenyének működtetésében. 

Az új szezonra nagyon jó munkát, sikert és örömöt kívánok! 

 
 
Sportbaráti üdvözlettel: 
 Balogh Gábor 
 MDSZ elnök  
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Tisztelt vendégeink, 
kedves fiatalok! 
 
 
Egy város szövetében az élhetőség egyik érdemi 
befolyásoló tényezője a sport és annak 
elérhetősége. Salgótarján önkormányzata 
lehetőségeihez mérten támogatja az él- és 
versenysportot, legyen szó csapat vagy egyéni 
sportágról. Lehetőségeink szerint támogatást 
biztosítunk a városi sportegyesületek 
működéséhez, illetve rendezvényeikhez. Az 
SBTC Egyesület, mely a városon belül a 
legszélesebb palettán rendelkezik 
szakosztályokkal, immáron a kiemelt vidéki 
sportszervezet minősítéssel és az ezzel együtt 
járó kormánytámogatással dolgozik, fókusszal a 
fiatalokra. 
 
A legbüszkébb talán azonban mégis arra vagyok, hogy a diáksport, az iskolai sport, a 
tömegsport és a rekreáció területe, összességében a legtöbbek által elérhető 
mozgás lehetőségének megteremtése kiemelt figyelemben részesül – mindezt friss 
példák sora bizonyítja. Az idei évben a tóstrandi Extrém Park egy újabb elemmel, egy 
erdei kerékpáros pályával bővült. Tavasszal felújítottuk az unikálisnak számító erdei 
tornapályát Eresztvény és Salgó vára között. Városközponti általános iskolánknál már 
elindítottuk a sportudvar teljeskörű felújítását, várhatóan ősszel egy ugyanilyen 
beruházást fogunk megvalósítani a zagyvapálfalvai városrészben működő oktatási 
intézménynél is. 
 
A strandkézilabda pedig – ahogyan a teremkézilabda is – kifejezetten népszerű, 
mondhatni tradicionális sportág Salgótarjánban. A most már hagyományosan 
ugyanezen helyszínen, minden nyáron megrendezésre kerülő Salgo Cup EBT torna 
idén már 16. alkalommal várja majd az európai csapatokat és az érdeklődő 
közönséget a Kecskés József Strandarénában. A helyszín az elmúlt esztendőkben 
folyamatosan fejlődött és bővült, hiszem, hogy ezen esemény résztvevői is méltónak 
találják majd az itt rendelkezésükre álló körülményeket. 
 
Köszönöm a Magyar Diáksport Szövetségnek azt az utat, amit a Diákolimpia® az 
elmúlt időszakban bejárt; a Nógrád Vármegyei Szervezetnek pedig az ebben való 
közreműködést, továbbá a mostani esemény alapos előkészítését! A versengő 
csapatoknak fair megmérettetést, a szervezőknek gördülékeny lebonyolítást, 
mindannyiunknak pedig egy újabb remek, Salgótarján nyújtotta sportélményt 
kívánok! 
 

 
 

Tisztelettel és üdvözlettel: 
Kreicsi Bálint 
polgármester 
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                                       A VERSENY FŐVÉDNÖKE          

 

Sulyok Tamás 
Magyarország köztársasági elnöke 

 
 
 

           A VERSENY VÉDNÖKEI     

 
 

 
 
 

 
 

NEUKUM TAMÁS 
 Strandkézilabda Albizottság elnök 

 
 

ILYÉS FERENC 
Magyar Kézilabda Szövetség elnök  

 
 

KREICSI BÁLINT 
Salgótarján Megyei Jogú Város 

Polgármester 
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1. RENDEZŐ             

Az országos döntő a Magyar Diáksport Szövetség megbízásából a Nógrád Megyei 
Diáksport és Szabadidő Egyesület szervezésében kerül megrendezésre. 

Szervező Bizottság 

Név Beosztás e-mail cím telefon 
Szabó Attila Elnök, VIP felelős szaboattila26@gmail.com +36206611509 
Viszlai István MDSZ delegált viszlai.istvan@mdsz.hu +36309638018 

Stark János Rendezvényfelelős, általános 
kérdések starkjanos.mdsz@gmail.com +36708855853 

Bártfai Ferenc Sportszakmai felelős bartfai.ferenc@mksz.hu +36304615892 
Stark János Szállás, étkezésért  starkjanos.mdsz@gmail.com +36708855853 
Bakos László Kommunikációért felelős bakoslaszlo@gmail.com +36703651357 
Czímerné Séber Darinka Önkéntességért felelős seberdarinka1@gmail.com +36304566032 

Versenybizottság 

Név Beosztás e-mail cím telefon 
Horváth Péter Elnök hpkiraly@gmail.com +36205125900 

Igazoló Bizottság 

Név Beosztás e-mail cím telefon 
Szabó Attila Elnök szaboattila26@gmail.com +36206611509 

 

2. HELYSZÍN, IDŐPONT, PROGRAMOK       

Helyszín, időpont: Salgótarján, 2026. június 06-07. (szombat-vasárnap) 

2026. június 05. (péntek) 

17:00-tól Szállások elfoglalása 

Salgótarjáni Gyermektábor 

(3100, Salgótarján Tó-strand hétvégi telep.) 

Halász fogadó 

(3100 Salgótarján, Tó-strand) 

Galcsik fogadó 

(3100 Salgótarján, Karancs út 9) 

 

Az igazoltatások a csapatok első mérkőzése előtt folyamatosan történnek  

(a résztvevőknek legkésőbb 30 perccel a mérkőzés előtt szükséges megjelenniük) 

2026. június 06. (szombat) 

 



 

 

StrandKézilabda V-VI. kcs 

9:35 - 18:10 Mérkőzések  

Kecskés József Strandaréna  

(3100, Salgótarján, Kecskés József Strandaréna, Camping út 3.) 

 

13:00 Ünnepélyes megnyitó  

Kecskés József Strandaréna 

 (3100, Salgótarján, Kecskés József Strandaréna, Camping út 3.) 

 

2026. június 07. (vasárnap) 

 

09:35 – 16:35 Mérkőzések 

Kecskés József Strandaréna 

 (3100, Salgótarján, Kecskés József Strandaréna, Camping út 3.) 

 

várhatóan 17:45 - Ünnepélyes eredményhirdetés 

Kecskés József Strandaréna 

 (3100, Salgótarján, Kecskés József Strandaréna, Camping út 3.) 

 

Kérjük, az utazás megszervezésénél és a sofőrök pihenő idejének betartása 
mellett vegyék figyelembe az eredményhirdetés időpontját! 

Kötelező jelenlét 

Az országos döntőbe jutott csapatok kötelesek a versenyszámuk szerint, a 
fentiekben meghatározott események kezdetétől a zárásáig jelen lenni. Indokolt 
esetben a Versenybizottság elnöke engedélyezheti a távolmaradást, ha az érintett 
csapat testnevelője vagy kísérője írásos kérelmet nyújt be a Versenybizottsághoz.  

Ennek hiányában az országos döntőről korábbi eltávozás esetén a csapat 
eredménye megsemmisítésre kerül, valamint a Diákolimpiai Bizottság az 
érintett iskolát kizárhatja az adott sportág következő tanévi Diákolimpia 
versenyeiből. 

 3. SZÁLLÁS, ÉTKEZÉS          

Szállás 

A Magyar Diáksport Szövetség a résztvevő csapatok és hivatalos kísérőik részére (8 
fő játékos + 1 fő felnőtt kísérő + 1 fő gépkocsivezető) 2026. június 05-06-07. között 1 
vagy 2 éjszakára biztosít szálláslehetőséget. (Az első éjszaka a szállást azok a 
csapatok vehetik igénybe, akik 250 km-nél messzebbről érkeznek a 
versenyhelyszínre).   
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Szállás helyszíne:  

Salgótarjáni Gyermektábor 

(3100, Salgótarján Tó-strand hétvégi telep.) 

Halász fogadó 

(3100 Salgótarján, Tó-strand) 

Galcsik fogadó 

(3100 Salgótarján, Karancs út 9) 

 

Szálláshely elfoglalása: 2026. június 5-én 17:00-tól / június 6-án 08:00 órától 

Szálláshely elhagyása: 2026. június 7-én 10:00 óráig 

A szálláshely és a versenyhelyszínek közötti helyi közlekedést a résztvevőknek 
kell megoldaniuk. 

Étkezés – Reggeli a szálláson – Ebéd / Vacsora Kecskés József Strandaréna 

Az étkezési költségeket a versenyzők, csapatok maguk viselik! 

Étkezési időpontok 

dátum reggeli ebéd vacsora 

    2026.06.05. (péntek) - - 18:00-19:00 

    2026.06.06. (szombat) 8:00-9:00 11:30-14:00 17:30-20:00 

    2026.06.07. (vasárnap) 8:00-9:00 - - 

A szállás- és étkezés megrendelőt (2. számú melléklet) 2026. május 29. (péntek) 
14:00 óráig kérjük visszaküldeni az alábbi e-mail címre: 
starkjanos.mdsz@gmail.com 

Azon csapatoknak, akik nem küldik be határidőre a szállás és étkezés 
megrendelőt, a szervezőknek nem áll módjában szállást és étkezést biztosítani! 

Az elküldött megrendelőn utólagos módosításra nincs lehetőség. 

 

4. Akkreditáció, igazolások         
Általános tudnivalók 

A Diákolimpia® versenyeken való részvétel feltétele, hogy a csapat tagjai 
rendelkezzenek - a hatályos jogszabályok alapján kiadott diákigazolvánnyal,  

- és a nevezési rendszerben érvényes nevezéssel, valamint 

- a nevezés alapján kinyomtatott csapat nevezési lappal. 

Diákigazolvány hiányában a részvétel feltétele az intézményvezető által kiállított és 
lepecsételt, fényképpel ellátott iskolalátogatási (a tanulói jogviszony szünetelése 
esetén az iskola nyilvántartásában való szereplésről kiállított) igazolás bemutatása 
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(amennyiben az igazoláson nem szerepel fénykép, vagy a fényképen nem szerepel 
az iskola hitelesítő pecsétje, úgy arcképes igazolvány bemutatása is szükséges). 

Az iskola átszervezése, illetve az iskola nevének változása esetén a kísérő a versenyen 
az iskola igazgatója által hitelesített dokumentumot köteles bemutatni, amellyel 
bizonyítja az intézmény átszervezését, illetve az intézmény nevében történt 
változásokat. 

További részletek a 2025/2026. tanévi Diákolimpia® versenykiírás Versenyszabályzat 
XII. Igazolások pontjában. 

A fent előírt dokumentumok hiányában a versenyző(k) nem vehet(nek) részt a 
Diákolimpia® országos döntőn. 

Kísérő 

A Diákolimpia® versenyein a csapatok olyan felkészítő pedagógussal vagy felnőtt 
csapatvezetővel (a továbbiakban: kísérő) kötelesek megjelenni, akit az iskola 
igazgatója a nevezési lapon, vagy külön megbízólevélben írásban megbízott. A 
kísérő az adott versenyen versenyzőként nem szerepelhet. A fenti feltételeknek 
megfelelő kísérő hiányában a csapat az adott versenyen nem jogosult részt venni. 

Igazolás menete 

Az országos döntőn való részvétel feltétele, hogy a tanuló, vagy a kísérő a verseny 
helyszínén bemutassa az Igazoló Bizottság, illetve a verseny szervezője részére a 
Versenyszabályzat XII. 1-2. pont szerinti igazolási dokumentumokat.  

A fent előírt dokumentumok bemutatásának hiányában a csapat tagja nem vehet 
részt a versenyen.  

A kísérő köteles az Igazoló Bizottság részére bemutatni a megbízásának tényét 
igazoló nevezési lapot vagy megbízólevelet. 

A csapat tagjai igazolásainak ellenőrzése a verseny megkezdése előtt az Igazoló 
Bizottság feladata és kötelessége. Megfelelő igazolás(ok) hiányában a 
Versenybizottság az Igazoló Bizottság jelentése alapján dönt a részvétel 
jogosulatlanságáról, és döntését közli az érintette(kke)l, valamint megküldi az MDSZ 
részére. 

A programfüzet részét képező 1. számú mellékletet a csapatoknak igazoláskor a 
helyszínen kell kitöltve leadniuk. Az Igazoló Bizottság munkájának 
megkönnyítése érdekében kérjük, a mellékletet szíveskedjenek a versenyre való 
indulás előtt kitölteni! 
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5. RÉSZTVEVŐK               

V-VI. korcsoport Fiú 

    Vármegye      Iskola    Település 

      Győr-M-S 
Apor Vilmos Római Katolikus Óvoda, Általános Iskola, 

Alapfokú Művészeti Iskola, Gimnázium és Kollégium 
Győr 

 Veszprém  Lóczy Lajos Gimnázium  Balatonfüred 

Veszprém  Vetési Albert Gimnázium Veszprém 

Hajdú - Bihar Kőrösi Csoma Sándor Református Gimnázium Hajdúnánás 

Jász-N-Sz Jászárokszállási Deák Ferenc Gimnázium Jászárokszállás 

Szabolcs-Sz-B Váci Mihály Református Gimnázium Tiszavasvári 

Pest  Dabasi Táncsics Mihály Gimnázium Dabas 

Pest  Szigetszentmiklósi Batthyány Kázmér Gimnázium Szigetszentmiklós 

Pest 
Török János Református Oktatási Központ - Általános 
Iskola, Gimnázium, Szakgimnázium, Technikum, 
Szakképző Iskola és Bölcsőde 

Cegléd 

Pest 
Váci SZC Boronkay György Műszaki Technikum és 
Gimnázium 

Vác 

 

V-VI. korcsoport Lány 

    Vármegye     Iskola    Település 

Veszprém 
Padányi Biró Márton Római Katolikus Gimnázium, 
Technikum és Általános Iskola Veszprém 

Budapest Budapest Baptista Gimnázium, Technikum és Sportiskola Budapest 

Győr-Moson-
Sopron Kazinczy Ferenc Gimnázium és Kollégium Győr 

Pest Váci Madách Imre Gimnázium Vác 

Bács-Kiskun Kecskeméti Bolyai János Gimnázium Kecskemét 

Pest 
Váci SZC Boronkay György Műszaki Technikum és 
Gimnázium 

Vác 

Fejér 
Dunaújvárosi SZC Rudas Közgazdasági Technikum és 
Kollégium 

Dunaújváros 

Hajdú-B Kőrösi Csoma Sándor Református Gimnázium Hajdúnánás 

Borsod-A-Z Miskolci Herman Ottó Gimnázium Miskolc 

Borsod-A-Z Szalézi Szent Ferenc Gimnázium Kazincbarcika 

 

 

6. TECHNIKAI INFORMÁCIÓK             

Lebonyolítás  
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A csoportbeosztások kialakítása online sorsoláson történik 2026. május 28. 
(csütörtök) 10:00 órától. A csatlakozáshoz szükséges linkről a résztvevő csapatok e-
mail-en keresztül kaptak tájékoztatást. 

A csoportokon belül a csapatok körmérkőzéses rendszer alapján döntik el a 
helyezéseket, majd a keresztjátékok, elődöntők, és a helyosztók következnek. A 
csapatok létszámától függően kerülnek lejátszásra a helyosztók! 

A pontos lebonyolítás a programfüzet mellékleteként kerül megküldésre a 
csapatoknak az online sorsolást követően. 

Óvás 

Lásd a versenyszabályzat XVI. pontja szerint. 

Díjazás  

Az I-III. helyezett csapatok érem és serlegdíjazásban részesülnek.  

Valamennyi csapat oklevelet vehet át. 

Különdíjban részesül: 

o a legtechnikásabb játékos,  
o a legjobb kapus,  
o a gólkirály/nő, valamint  
o a legjobb felkészítő, testnevelő. 

Költségek 

Lásd a Versenyszabályzat XI. pontja szerint. 

Az országos döntő rendezési, díjazási költségeit, valamint (a hivatalos létszámnak 
megfelelő) szállás költséget a Magyar Diáksport Szövetség biztosítja.  
Az utazási, étkezési és az egyéb felmerülő költségeket a résztvevők maguk viselik. 

Sportági rendelkezések 

Az országos döntő lebonyolítására vonatkozó sportági rendelkezéseket, a 
Diákolimpia® adott tanévre érvényes versenykiírása tartalmazza, mely 
dokumentum az alábbi linken érhető el Strandkézilabda versenykiírás 

 

Egyebek 

- Saját kulacs ajánlott, az öltözőkben vízvételre lesz lehetőség. 

- Az öltözők csak az átöltözés idejére használhatók, az ott hagyott tárgyakért a 
szervezők felelősséget nem vállalnak. 

- A helyszínen büfé üzemel. 

7. ORVOSI ÜGYELET             

A mérkőzések helyszínén folyamatos egészségügyi ellátást biztosítunk. 

A versenyidőszakon kívüli időben orvosi ügyelet elérhető: 

https://www.diakolimpia.hu/wp-content/uploads/2025/09/Diakolimpia-versenykiiras-2025-2026-vegl.pdf#page=28
https://www.diakolimpia.hu/wp-content/uploads/2025/09/Diakolimpia-versenykiiras-2025-2026-vegl.pdf#page=22
https://www.diakolimpia.hu/wp-content/uploads/2025/08/Strandkezilabda-Diakolimpia-Versenykiiras-2025_2026.pdf


 

 

StrandKézilabda V-VI. kcs 

Központi ügyelet:  

Salgótarjáni Szent Lázár Kórház és Rendelőintézet 

3100 Salógtarján Füleki út 54-56 

 

8. KOMMUNIKÁCIÓ              

Fotódokumentáció 

Az országos döntőkön készült fotók elérhetők a Diákolimpia® hivatalos facebook 
oldalán (https://www.facebook.com/diakolimpia). 

Diákolimpia fotókeret: Használjátok a Diákolimpia® fotókereteit csapatfotókhoz, 
vagy bármilyen emlékezetes pillanathoz. Készítsetek fotót, osszátok meg, és 
őrizzétek a Diákolimpia® élményeit képekben is. 

Letölthető innen:  
Fotókeretek – Google Drive 

  

Eredmények 

Az országos döntő online eredményei a Diákolimpia® hivatalos honlapján található 
élő eredménykövető felületen érhető el (http://www.doeredmenyek.hu).  

 

Az országos döntőt követően a hivatalos eredmények megtalálhatók a Diákolimpia® 
honlapján (http://www.mdsz.hu/diakolimpia/eredmenyek-2025-2026/). 

Visszajelzések, vélemények 

Számít a véleménye! Az országos döntőt követően a versenyen résztvevő iskolák, 
kísérők részére a verseny rendezésével és a sportági versenykiírással kapcsolatban 
kérdőívet küld a Magyar Diáksport Szövetség. Kérjük észrevételeivel, visszajelzésével 
segítse az MDSZ munkáját.  

MELLÉKLETEK: 

Melyek a Diákolimpia honlapján a Programfüzetek pontba kerülnek feltöltésre: 
(http://www.mdsz.hu/diakolimpia/forgatokonyvek/). 

 

1. számú melléklet: JÁTÉKOS LISTA 

2. számú melléklet: SZÁLLÁS MEGRENDELŐ 

3. számú melléklet: ÉTKEZÉS MEGRENDELŐ 

4. számú melléklet: LEBONYOLÍTÁS 

 

 

https://www.facebook.com/diakolimpia
https://drive.google.com/drive/folders/12TWF8hEKj-Rsh7X7EkhMRYrxy2w40Ftg
http://www.doeredmenyek.hu/
http://www.mdsz.hu/diakolimpia/eredmenyek-2025-2026/
http://www.mdsz.hu/diakolimpia/forgatokonyvek/
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kövess minket! 

facebook.hu/diakolimpia 
 

 
 

Instagram.com/diakolimpia_official 

tiktok.com/diakolimpia 

https://www.instagram.com/diakolimpia_official/
https://www.tiktok.com/@diakolimpia

